
Copier de la Musique dans la bibliothèque du lecteur Windows Média à partir d’un CD externe. 

 

Copier de la Musique dans la bibliothèque du lecteur 

Windows Média à partir d’un CD externe. 
1- Ouvrir le lecteur Windows Média 

2- Insérer le CD à copier dans le lecteur de l'unité centrale 

3- Vérifier que les pistes sont toutes cochées 

4- Clic gauche sur : 

5- Sélectionner :  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Augmenter la qualité audio 

augmente aussi le poids des 

morceaux de musique sur 

votre disque dur. 

Sélectionnez le format que 

vous voulez exporter. 

Plusieurs formats s’offrent à 

vous : mp3, wma, et autres … 
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6- L’extraction : 

 

7- Faire un clic gauche sur : 
 

A la fin de l'extraction des pistes le CD va être éjecter. 
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Renommer l’Album inconnu 
 

Il peut arriver que le Lecteur Windows Media ne détecte pas le nom de l’album. Vous pouvez le renommer 

afin de le reconnaître plus rapidement. 

 

 

Dans Musique : 

 
Clic gauche sur : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Faire la recherche de : 

 
Clic droit sur : 
 

 

Cliquez sur modifier 

Ensuite la sélection du nom de l’album passe en surbrillance. 

Ne reste plus qu’à changer le nom comme par exemple 

« Avicii » au lieu de « Album inconnu (15/05/2013 

16 :05 :00) Inconnu. 

 

Puis pour finir appuyer sur la touche Entrer de votre clavier. 


